

上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机, 不锈钢冷暖型风幕机, 各类塑料、铝合金贯流风叶, 太阳能热水器

司址: 上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口
电话: 021-57586371 13801951488 13916378811
网址: http://www.yaoda158.com



宝宝救护队



坐镇指挥



看看这个小宝贝



瞅瞅它



来一份



轻装上阵撤离快



聚精会神

金桥镇社区民防建设工作掠影

在浦东新区区委、区政府的领导下, 在区民防办的指导下, 金桥镇党委、政府抓社区民防建设抓得紧、抓得实, 形成了决策前瞻、群防群治、措施得力、制度完善、装备精良、保障有力等一系列工作体系, 整合社会各界资源, 积极探索防灾减灾, 造福一方的有效路径。

摄/文 沈耀良
晓程



放准确点



消防进村宅



听讲解老外忘形



【边走边悟·431】

守护亲人

一直以为, 国人比西方人更重孝道和亲情。其实未必。大洋彼岸也有重情重义的案例; 国人则也有置亲人于死地而不顾者。而一个人倘若要算真正的成功, 就必须守护住自己的亲人, 不让他们走失, 也不让他们分离。美国加利福尼亚州有家只有一间店面的餐厅, 每天向路人提供免费午餐。店主约翰是洛杉矶一个有名的富翁, 经营这个餐厅已有10多个年头。事情还得追溯到1999年, 约翰的父亲患上了老年痴呆症, 一次因保姆疏忽不幸走失

了。走失的人首先遇到的是吃饭问题, 约翰想。于是, 他在洛杉矶最繁华的路段买下了这个店铺, 开了家免费餐厅。他相信父亲要吃饭, 总会走到这里发现这个餐厅。所以, 无论多忙, 他每天都要到餐厅为顾客服务, 等待他父亲的出现。果不其然, 3个月后, 一位衣衫褴褛的痴呆老人来到这里, 他正是约翰的父亲。更令人感动的是, 约翰在找到他父亲后并没关闭餐厅, 反而新增了免费代人寻找亲人的业务。之后的10多年, 每年都会有走失的亲人在免费餐厅团聚。与约翰经营的庞大的商业集团相比, 这个

餐厅是微不足道的。但他在每天处理完公司业务后都会赶到餐厅, 并为餐厅累计付出各种费用达千余万元。为什么能坚守至今? 他说, 一个人只有能够守护住自己的亲人, 才算是真正成功的。也有视亲人为陌路、将父母拒之门外的。据媒体近日报道, 重庆有一八旬老人, 在他的儿女家门口露宿了4天3晚, 都没让他进屋去; 其他的5个子女也都没去探望过。不仅如此, 其么女还说, (父亲) 死在门口都不关她的事, 因为她什么都没得到(指家产), 不可能接纳父亲。一个是父亲不幸走失后不惜一切代价去找寻; 一个是父亲露宿门口却不予接纳, 两者有着天壤之别。父母含辛茹苦把一个个子女拉扯大, 而子女们却因计较各自得失, 都推卸赡养老人的责任, 着实让人心寒! 当然, 这或许只是个个案, 大多数国人是重情尽孝的。影视名人王志文, 更是因太爱自己的母亲, 居然把

“爱我请先爱我母亲”作为女友和他谈恋爱的“先决条件”。与“守护亲人”话题相关的, 还有一个如何不要父母“两地分居”的问题。如今不少本该是“少年夫妻老来伴”的老人, 却因要照料孙辈等原因不得已被分居。相濡以沫几十年的老鸳鸯被拆散, 对他们的身心健康和晚年生活是极为不利的。因老人分居易产生孤独、寂寞感和抑郁情绪, 且不利于相互间的健康监护和照应, 而这正是维护老年身体健康的重要途径。有鉴于此, 有媒体发出了“爱父母, 就让他们在一起”的呼吁。其实, 无论是让亲人走失, 还是不让父母分居, 守护住亲人, 其中充满着的都是个“爱”字。



陆卫